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  92اي سراسري  سؤالات چهار گزينه 

  در مورد گرامر  LR(1)به هنگام ساختن جدول تجزيه به روش  -1
S E E E T | T T id     

  كدام است؟ +ورودي   با واژه Iحالت مقصد 
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ها، چه غلط چه درست،  يگرامر زير رخ نخواهد داد؟ فرض كنيد تمام ورود LL(1)هاي زير در حين تجزيه  يك از حالت كدام -2
  شوند. تمام مي $با 

E FT$

T *FT

F id (E)



 



  

  ي ورودي، يكسان نباشد.  ي سرپشته با پايانه پايانه  )1
  مانده باشد.  پشته خالي باشد، اما هنوز از ورودي باقي )2
  ورودي تمام شده باشد ولي پشته خالي نباشد.  )3
  ي ورودي خالي باشد.  رپشته و پايانهي س جدول تجزيه در رديف غيرپايانه )4

سازي متعارف مفروض است. كدام دسته از خطاها توسط پارسر قابل كشف  هاي يك زبان برنامه خطاهاي زير در برنامه -3
  هستند؟ 

I- ي آرايه  هاي يك آرايه با تعداد ابعاد تعريف شده نابرابري تعداد انديس  
II - اني نوع متغيرهاي ناهمخوA  وB بارت در عA B  

III - نابرابري تعداد پارامترهاي فراخواني يك تابع، با تعداد پارامترهاي تعريف شده براي آن  
IV -  ناهمخواني نوع يك پارامتر در فراخواني يك تابع، با نوع تعريف شده آن در تعريف تابع  

1(  I  وIII  2( II  وIV  3( I ،II ،III  وIV  4( م كدا هيچ  
  شود؟  ، چه نوع خطايي محسوب ميCهاي زبان  استفاده از = به جاي = = در شرط -4

  (Semantic)معنايي  )2    (Syntactic)ساختاري   )1
  (Lenical)لغوي  )4    (Logical)منطقي  )3
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